

CONSILIUL LOCAL MALU MARE

Județul Dolj

## PROCES VERBAL

Înclădit azi 19 februarie 2018 în sediul ordinerii a Consiliului Local Malu Mare, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Malu Mare.

La sedință participă în număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de sedință este domnul Ștefănescu Ștefan ales într-o sedință anterioară.

Se citesc Procesul verbal din data de 26 ianuarie 2018.

Se raportează vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind mandatarea Primarului comunei Malu Mare de a vota în televotarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Salubris Dolj”, ordinea de zi.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției unității administrativ-teritoriale comuna Malu Mare, ce face parte dintr-o hotărâre încheiată prin nr 686/P/2016 pentru suma de 2210 lei.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procentului de 1,55% din totalul cheltuielilor curente și de capital ce va plăti Juveor Municipiului Crișova, pentru serviciile de opoziție de eliberare acte ce fac obiectul activității de îndrumare informativă a persoanelor pentru locuitorii comunei Malu Mare.
4. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr 126/2017 privind aprobarea compensării debitului existent înregistrate de către SC TRIF SA Crișova,



- cătu bugetul local al comunei Malu Mare.
5. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr 188 din data de 14.12.2017 privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al Primarului comunei Malu Mare, Județul Dolj, pentru anul 2018.
  6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al Primarului comunei Malu Mare, Județul Dolj, pentru anul 2018.
  7. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr 152 din data de 27 octombrie 2017 în sensul schimbării denumirii proiectului din "Asfaltare drumuri de interes local în Comuna Malu Mare, Județul Dolj" în "Modernizarea drumurilor de interes local în Comuna Malu Mare, Județul Dolj".
  8. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr 86 din data de 24 octombrie 2016 privind stabilirea ceranțelor alocației zilnice de hrană pentru beneficiarii Centrului Social "Spitalul Tâmbii", Comuna Malu Mare, Județul Dolj.
  9. Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului de Contract de servicii sociale și a angajamentului de plată, parte integrantă a contractului, încheiate între Comuna Malu Mare, în calitate de furnizor de servicii sociale, beneficiarul serviciilor și reprezentantul legal al acestuia.
  10. Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar pentru serviciile oferite de către Centrul Social "Spitalul Tâmbii" comuna Malu Mare, Județul Dolj.



11. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizatiilor pentru luarea de închetare a persoanelor răsturnate internate în Centrul Social, "Școala Tehnică" din comuna Mălu Mare, Județul Dolj pentru anul 2018.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local al comunei Mălu Mare pe anul 2018.

13. Diverse

Se referă la vot ordinea de zi nr. 1 se aprobă în următoarele de voturi.

A. Birlyteanu E - propune implementarea ordinii de zi.

Se referă la vot nr. 1 se votează în următoarele de voturi "pentru".

A. Birlyteanu - ordinea de zi se implementează cu următoarele Proiecte de hotărâre!

14 - Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii de notariat pentru adresa cotei cadastrale din care de acces din proprietatea privată a locuitorilor la proprietatea Comunei Mălu Mare.

Se referă la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect de hotărâre nr. 1 se votează în următoarele de voturi "pentru".

15 - Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Comunei Mălu Mare în vederea participării la recepția lucrărilor executate de furnizorii de electricitate.

Se referă la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect de hotărâre nr. 1 se votează în următoarele de voturi "pentru".

16 - Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii serviciului de Adopția Publică din cadrul Primăriei Mălu Mare.

Se referă la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect



de heterore și în votarea în unanimitate de votare a pentru

1. Proiect de heterore privind mandatul Primarului Comunei Mălu Mare și a nota în Adunarea Generală a Asociației de dezvoltare intercomunitară "Șelbruș Boly", ordinea de zi.

De Băilesteanu - În referința Cererilor membrilor Protecția Mediului de specificat faptul că, Asociația Șelbruș Boly solicită suspendarea Primarului și votarea în Adunarea Generală a aprobării, modificarea anumitor taxe cuprinsă în Anexa 14 a taxelor pentru activitățile delegate și aprobarea Actului Adicional la contractul de delegare a gestiunii pentru unele activități ale serviciului de salubritate a localităților membre asociației "Șelbruș Boly".

De Păun - în ceea ce privește înțelegerea Marilor Peșteri pentru gunoier, iar gunoierii se încep să fie cu mediu rural, și colectarea gunoierilor pe zone selectivă. O să coste gunoierii aproximativ 3,5 lei/persoană în mediul rural, iar în mediul urban 7 lei/persoană. Va trebui să colectăm tot noi și taxa de salubritate. Se va înființa un fel de poliție a apelor, pentru că la momentul actual se face aproximativ 50% din apă.

În perioada următoare, vom să stăm atenție unde sunt probleme cu apă, adică nu este suficientă. Pentru în 2020 toate populațiile ve fi conectate la apă și canalizare.

Potrivit actului de la Șelbruș se va majora taxa/persoană de la 7,01 la 8,41 lei, iar la persoane juridice la 90,54 lei

Se repune la vot proiectul de heterore și în votarea în unanimitate pentru

2. Proiect de heterore privind aprobarea constituirii unității administrative din teritoriul comunei Mălu Mare, ce parte din ea în teren peșteră nr 686/P/2016 pentru suma de 2210 lei



A Primer - este vorba de un dolar pual, în care o persoană  
 a fost deportată comercializând material lemnos pe neaj conuenel  
 Male More, unde pentru că a fost neechivoc contravenit, astfel,  
 dar nu au fost confiscate lemnurile. Nu s-a putut stabili pro-  
 veniența lemnurilor, fiind transportate cu auto/motocicleta cu  
 număr de Mehedintz. Parchetul de pe lângă Tribunalul Boly  
 nu solicită să comuncăm decât ne constituim parte civilă  
 în cauză pentru suma de 2210 lei

A Bodlykamu - propun să ne constituim parte civilă în  
 acest dolar pual, probabil lemnul nu este de pe neaj conu-  
 nel Male More.

Se spune de tot propunerea ~~de~~ unității administrației  
 teritoriale Male More să nu se constituie ca parte civilă în  
 dosarul pual nr 686/P/2016 și să votez în reuniunile  
 de voturi și pentru?

Se spune de tot Proiectul de hotărâre și să votez în  
 reuniunile de voturi și împotriva?

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procentului de 1,55%  
 din totalul cheltuielilor curente și de capital ce se va plăti  
 lunar Municipaliilor Cărbone, pentru serviciile de gestionare  
 de eliberare acte ce fac obiectul activității de evidență  
 informativă a persoanelor pentru locuitorii Conuenel  
 Male More.

A Primer - Direcția de Evidență a Persoanelor Cărbone, nu a  
 transmis tabelul nr 3 la Contractul de ancaire nr 293029/  
 2013, potrivit căruia are obligația de a achita lunar Munici-  
 paliul Cărbone un procent de 1,55% din totalul cheltuielilor



creșterea nr de capital, pentru necesitățile de efectuare de plăți  
 active a fost obiectul activității lor de creditare informativă a  
 persoanelor pentru locuitorii comunei Mălu Mare.

De Oauș - trebuie să plătească pentru eliberarea actului de identifi-  
 căre locuitorilor comunei.

De Borlyteanu - să reprezinte la vot Președintele de habera.

La reprezentare la vot nr de voturi în masa electorilor de voturi a putine

4. Președintele de habera privind necesitatea hotărârii Consiliului  
 Local Mălu Mare nr 126/2017 privind aprobarea compensării debi-  
 telor restante înregistrate de către T.C.I.F. SA ca dovadă către  
 bugetul local al comunei Mălu Mare.

Au a secuta - Potrivit referințelor 12156/2017 emise de către Insti-  
 tutul Prefectural - Județul DRY, Serviciul Juridic, Hotărârea  
 Consiliului Local Mălu Mare nr 126/2017 privind aprobarea compen-  
 sării debitelor restante înregistrate de către T.C.I.F. SA ca dovadă către  
 bugetul local al comunei Mălu Mare, este nelegală, deoarece com-  
 punerea este pur și simplu un act administrativ-tutelar și creanțele  
 debitorului, reprezentând suma restantă la buget, ca și cum ambe-  
 le părți dobândesc reciproc atât calitatea de creditor, cât și  
 pe cea de debitor, cu condiția ca respectivele creanțe să  
 fie administrate de aceeași autoritate publică. În măsura  
 de fapt nu este vorba de o creanță către buget și este vorba  
 și este vorba despre o succedentă directă a unei sume  
 fără încetare legislativă pur și simplu la cele publice.

În măsura de fapt nu reprezintă necesitatea hotărârii Consili-  
 ului local nr 126/2017.

De Primar - SC T.C.I.F. SA are să se dea bani, iar



consiliul a decis să nu emita nici o licență de reparare a drumurilor.

A Băilelele - nu neprimem la vot proiectul de hotărâre.

Se neprim la vot și în votarea în următoarele de votare, pentru.

5. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Mălu Mare nr 188 din data de 14.12.2017 privind aprobarea Planului

de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al Primăriei comunei Mălu Mare, Județul Sălaj, pentru anul 2018.

Ara decizia - A-a aprobat în luna Decembrie 2017, Planul de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al Primăriei comunei Mălu Mare, dar ANFP nu a emis adresa și a solicitat ulterior modificarea acestuia, în cazul menționării funcțiilor temporare vacante ca funcții ocupate. Pentru acest motiv este necesar să se revocă HCL nr 188 / 14.12.2017, și să se aprobat ~~ca~~ altă hotărâre de consiliu de aprobare a Planului de ocupare a funcțiilor publice.

A Băilelele - nu neprimem la vot proiectul de hotărâre

Se neprim la vot și în votarea în următoarele de votare, pentru.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al Primăriei comunei Mălu Mare, Județul Sălaj, pentru anul 2018.

A Băilelele - avem referatul de aprobare a Planului de ocupare a funcțiilor publice, nu neprimem la vot proiectul de hotărâre.

Se neprim la vot și în votarea în următoarele de votare, pentru.



7. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr 152 din data de 27 octombrie 2017 în primul schimb în ceea ce privește proiectul din „Apfelton drumuri de interes local în Comunele Malu Mare, Județul Dolj” în „Modernizare drumuri de interes local în Comunele Malu Mare, Județul Dolj”.

Acțiunile - este necesară corectarea denumirii inventarului din „Apfelton drumuri de interes local în Comunele Malu Mare, Județul Dolj” în „Modernizare drumuri de interes local în Comunele Malu Mare, Județul Dolj” cu suma totală 10599 M, valoarea inventarului 686139,99 lei fără TVA, respectiv 8157572,13 lei cu TVA.

Acțiunile - nu se referă la votul proiectului de hotărâre.

Se referă la votul nr. 1 în votajul în unanimitate de voturi „pentru”.

8. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr 86 din data de 24 octombrie 2016 privind stabilirea conturilor alocate zilnice de hrană pentru beneficiarii Centrului Social „Frontul Redei”, Comunele Malu Mare, Județul Dolj.

Acțiunile - Prin Referatul din Uchișoara - Șef Centrul Local, se precizează faptul că este necesară completarea HCL nr 86 din 24. octombrie 2016, în sensul precizării că suma este fără TVA. Acțiunile, trebuie completată în primul schimb aprobând actualizarea prețului pentru fiecare contract însoțit cu nota în flexă la produsele alimentare, deoarece acordul cadru are o perioadă de validitate de 24 luni, și se vor încheia contracte însoțite de 6 în 6 luni.

Se referă la votul proiectului de hotărâre.

Se referă la votul nr. 1 în votajul în unanimitate de voturi „pentru”.



9. Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului de Contract de servicii sociale și a angajamentului de plată, parte integrantă a contractului, încheiate între Comuna Mălu Mare, în calitate de furnizor de servicii sociale, beneficiarul serviciilor și reprezentantul legal al aceluia.

Al. Veliscă M - a fost nevoie să aducem anumite modificări la contractul de servicii sociale și la angajamentul de plată, în primul rând, dacă nu se plătește cotizația până la sfârșitul lunii în care se plătește, și de asemenea dacă 2 luni consecutive nu se achită cotizația, beneficiarul va fi exclus din Centrul Social.

Al. Boileșteanu - nu ripunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se ripune la vot și a votajă în unanimitate de voturi „pentru”.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului mediu lunar pentru serviciile oferite de către Centrul Social „Familia Neagră” Comuna Mălu Mare, Județul Iași.

Al. Veliscă M - în conformitate cu prevederile Legii nr. 17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice, prin Consiliul Local Mălu Mare adoptarea unei hotărâri privind aprobarea contului mediu lunar al serviciilor oferite, după cum urmează:

și:

- persoane autonome - 1673,85 lei
- persoane semi-dependente - 1792,24 lei
- persoane dependente - 1903,66 lei

În acest cost intră și costul obiectelor de inventar.

Al. Boileșteanu - nu ripunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se ripune la vot și a votajă în unanimitate de voturi „pentru”.



11. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizațiilor lunare de întreținere a persoanelor văduite înregistrate în Centrul Social „Școala Budei” din comuna Mălu Mare, Județul Dolj, pentru anul 2018.

At Udrice - trebuie aprobate anual, cotizațiile beneficiarilor, respectiv:

- persoane autonome - 1.300 lei/lună.
- persoane nedependente - 1.500 lei/lună
- persoane dependente - 1.700 lei/lună
- camere cu 1 pat - gospodărie - 1950 lei/lună.

Propun ce taxe răsfoie în cuventem de 70 lei/oră nu fie des-ferutate.

At Borlykame - nu nupuneu lo vet propunerea de desființare a taxei de răsfoie. Se nupune lo vet și n votează în unuun-tele de voturi „pentru”

Se nupune lo vet aprobarea cotizațiilor beneficiarilor pentru anul 2018 și n votează în unuun-tele de voturi „pentru”.

Se nupune lo vet Proiectul de hotărâre și n votează în unuun-tele de voturi „pentru”.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local al comunei Mălu Mare pe anul 2018.

At Primer - am schitat bugetul local astfel:  
 Activitatea de funcționare:

- administrație - salarii - 1965 000 lei
  - materiale - 722 000 lei
  - despagubiri - 35000 lei
- funcții publice comunitare de incidentă și prevenție - materiale - 45000 lei
- ordine publice și siguranță națională - salarii - 115 000 lei
  - materiale - 7000 lei



- În vîntul munt - salarii (transport) - 25000 lei
- materiale - 153000 lei
- ajutorul social - 3000 lei
- burse - 6000 lei
- bichete grădiniță - 12000 lei
- servicii de învățămînt publice - salarii 81000 lei
- Cultură - salarii - 30000 lei
- Asociații și fundații (sport) - 20000 lei
- Sărbătorirea cultelor - 150000 lei
- Asistența acordată persoanelor în vîrstă - salarii - 1089000 lei
- Asistența socială în caz de invaliditate - salarii - 499000 lei
- indemnizații - 142000 lei
- Ajutor social pentru înălțarea locuinței - înălțarea locuinței 76000 lei
- ajutor deces - 2000 lei
- Decesuri, servicii și defuncțiune publică - materiale - 160000 lei
- Salubritate și gestionarea deșeurilor - materiale - 135000 lei
- Drumuri și poduri - materiale - 260000 lei

De spitalizare - nu abia în jurul pentru expozit.

De Oaie - nu lucra de la materiale 20.000 lei pentru expoziție, iar la materiale nu răsuna 240.000 lei.

De Primar - moveți cadrelor didactice o parte din bugetul local.

De cotea - referitor la asistența socială, aproximativ 90% sunt de la bugetul de stat, dar 10% de la bugetul local

De spitalizare - costul este peste prag-ul

De boala - cum în aproximativ 2 luni.

- Sărbătorirea E - Centrul local - materiale 1169000 lei.

De băilele termale - nu reușesc să voteze propunerile pentru lecti-



## lista de funcționari

Se rapune la vot și la votare și amenunțate de votare „pentru”.

Al Piner - Secțiunea de dezvoltare:

- Modernizare drumuri de interes local în Comuna Mălu Mare, Județul MARAMURĂȘ - 1314000 lei
- Modernizare drumuri de interes local în Comuna Mălu Mare, Județul MARAMURĂȘ - 950000 lei
- Modernizare drumuri de exploatare agricole - 520000 lei
- PUG - 100000 lei
- Extindere rețele electrice și rețele de iluminat public com. Mălu Mare - Concentrare lucrări și mentenanță - 679000 lei
- Studiu de fezabilitate și consultanță pentru proiect și construire grădiniță cu program mic în com. Mălu Mare, Județul MARAMURĂȘ - 150000 lei
- Construire grădiniță în com. Mălu Mare - 100000 lei
- Expertiză baraje (studii hidrologice și obținere autorizație) - 30000 lei
- Studiu de fezabilitate și proiect tehnic pentru proiectul „Extindere cu gaze naturale în com. Mălu Mare” - 155000 lei
- Studiu de fezabilitate și proiect tehnic pentru proiectul „Extindere alimentară cu gaze naturale zona Săpinaș com. Mălu Mare (1900 m) - 120000 lei
- Racordare gaze naturale la domiciliu secundar - 25000 lei
- Condiționare apă menajeră și stație de epurare în com. Mălu Mare - 1100000 lei
- Sistem de condiționare a apelor uzate menajere în com. Mălu Mare, sat Precyba, Județul MARAMURĂȘ - 60000 lei
- Studiu de fezabilitate și condiționare apă menajeră și stație de epurare în com. Mălu Mare - extindere - 143000 lei



- Achiziție sistem de alarmare ISU - 50000 lei
- construire mică terasă de sport în com. Mălu Mare, Jud. Soff - 131000 lei

Secțiunea E - Centrul social.

- Sistem de încălzire în tratane apă - 80000 lei
- Sistem securitate centru - 30000 lei
- Lucrări de amenajare centru social - 100000 lei
- Dispozitive - 23000 lei.

De Udrice - vreau să punem o balustradă de inox pentru persoane cu dizabilități, o copertină la rampă și o protecție, platformă acoperită pentru gunoierii și gunoierii noștri, gard cu funduș de beton, placi de tăcut.

Reprezentant Primăria - Să punem în buget și pentru gaze.

De Primar - stăm în loc ce recordarea la gaze de acel an și de la ANR. Avem în proiect și locuință 1900 lei, am aloca 120000 lei pentru SF și PT.

Reprezentant Primăria - trebuie adunată cereră, astfel în cât Adunarea nu este meșteșugărie.

De Băileșteanu - nu răspundem la vot propuneri la ședință pentru Secțiunea de Dezvoltare.

Să răspundem la vot și să vedem în următoarele de voturi pentru.

Să răspundem la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Mălu Mare pentru anul 2018 și să vedem în următoarele de voturi pentru.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii de notariat pentru cedarea cotei de indivizi din cele două acces din proprietatea privată a locuitorilor în



proprietatea comunei Malu Mare.

De spătorălu - Ideea este ca un votan public să meapă din poartă în poartă pentru a convinge oamenii să cedeze cota cindăni for din coles de acces Comunei Malu Mare.

De Primar - să n facă un contract cu o firmă notariă pentru cedarea terenurilor - cole de acces.

De boșileșteanu - să nprimem lo vet proiectul de hotărâre.

Se nprim lo vet n n votează în unanimitate de voturi „pentru”.

15. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Comunei Malu Mare în vederea participării la recepția lucrărilor executate de firmă de utilități.

De spătorălu - să nprim lucrările de execuție a rețelelor electrice n, a rețelelor de apă potabilă, de care CR Craiova și Comuna de Apă Oltenia pe teritoriul comunei Malu Mare au fost deținute chirișuri publice. Primăria Malu Mare cheltui în frecven au pentru întreținerea chirișurilor. Pentru a rezolva aceste probleme este necesară desemnarea unor reprezentanți la recepția lucrărilor.

De boșileșteanu - propun desemnarea d-lui Horia Măruș n și a d-lui George Velicu - Drăgoș - Inspector Compartiment Urbanism.

Se nprim lo vet propunerea n n votează în unanimitate de voturi „pentru”.

De boșileșteanu - să nprimem lo vet proiectul de hotărâre.

Se nprim lo vet n n votează în unanimitate de voturi „pentru”.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea externalizării serviciului de Activități Publice din cadrul Primăriei Malu Mare.

De Primar - am organizat ianăr concurs pentru ocupa-



Lea funcționează de respectiva în cadrul Comportamentului Acțiunii Publice  
dar nu a fost ocupat. Propun externalizarea până la sfârșitul  
anului, respectiv până la data de 31.12.2018.

Se repune la vot propunerea nr 16 votare în unanimitate de  
rețineri a punctului

Se repune la vot proiectul de hotărâre nr 16 votare în unanimitate  
de rețineri a punctului

### 13. Averse.

Al Părușă - în legătură cu locul de lucru proiectul de la Măluț  
Mou, sunt făcute multe gunoase

Al Bănică - au început să facă cerșetărie, într-o zi au strâns  
200 de lei de gunoși și nouă contine, dar a doua zi au  
amuzat iarăși gunoși.

Al Stancu P - urmează proiectul de lege în legătură cu bolțile. Nu s-a  
dat încă amendă pentru cei care amuză gunoșii unde un tabel

Al Părușă - de pe strada Mucului nr până la SĂRĂRE PUS la  
Pragă sau strâns 200 de lei de gunoși, și a doua zi au  
amuzat iarăși. S-au făcut adun la tabel etichetă și un  
mai amuză gunoși.

Al Stancu P - când vine Lupta și se amuză și pe noi,  
pentru că la Biserica Precipă este o problemă

Al Oașă Patru - s-a discutat problema independenței

Al Oașă H - categoria de folosită nu se schimbă

Neamășorăd alte probleme de discutat în închere prezentul  
proces verbal

Președintele de ședință

Băileșteanu Căpău

Secretar

